



КУРСЫ ВАЛЮТ

(ЦБ России)
29 сентября

Доллар	Евро
29,21	35,91

**ПРИНЯТ БЮДЖЕТ
НА 2005 ГОД**

Депутаты Госдумы приняли в четвертом окончательном чтении закон о федеральном бюджете на 2005 год.

Взявший после голосования слово министр финансов Алексей Кудрин пообещал депутатам, что бюджетные цифры будут корректироваться в зависимости от реальности. Например, расчетная реальность, по словам министра, позволит с 1 октября будущего года увеличить минимальный размер оплаты труда до 800 рублей, хотя в бюджет заложен МРОТ 720 рублей.

Принятие бюджета на 2005 год было подкреплено докладом председателя ЦБ России Сергея Игнатьева "Об основных направлениях государственной денежно-кредитной политики". Он признал, что в нынешнем году не удалось снизить инфляцию до 8-10%, как планировалось. Инфляция к концу 2004 года может достигнуть 11,5%. Председатель Центробанка считает, что медленное снижение инфляции не связано с денежно-кредитной политикой и имеет временный, преходящий характер. Причина - в быстром росте потребительских цен на бензин.

Главная цель денежно-кредитной политики Центробанка в будущем году - ограничение роста потребительских цен в пределах 7,5-8,5 процента.

**"ЭЛЕКТРОННАЯ
РОССИЯ"**

Правительство РФ одобрило увеличение финансирования Федеральной целевой программы "Электронная Россия" в 2005 году на 57% по сравнению с текущим годом.

Предполагается, что объем бюджетных капиталовложений в эту программу в наступающем году составит 2 млрд. 233 млн. рублей.

В 2004 году было немало сделано для того, чтобы преодолеть отставание России от развитых стран по информационным технологиям. Более 3 млн. человек в 87 регионах, например, воспользовались интернет-услугами на почтах, в библиотеках и в общественно доступных учреждениях. Значительно продвинулась компьютеризация школ.

**ПОЕЗДА ПОШЛИ
В СУХУМИ**

В минувший четверг приказом руководства ОАО "Российские железные дороги" было восстановлено движение поездов в Республику Абхазия.

Беспересадочные вагоны Ростов-на-Дону - Сухуми отправились в путь сразу в день принятия этого решения. С 12 декабря в Сухуми уже смогли выехать и жители Москвы. Больше всего возобновлению движения составов рады жители Абхазии ведь у них уже начал пропадать выращенный урожай мандаринов. А теперь появилась надежда, что удастся реализовать фрукты.

**ВЕРТОЛЕТОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ХОЛДИНГ**

В России создается новое корпоративное объединение предприятий, участвующих в разработке и серийном производстве вертолетов марки "Ми". Об этом говорится в подписанном Президентом РФ указе.

В этот холдинг, в частности, будут переданы государственные пакеты акций Улан-Удинского авиационного завода, Московского вертолетного завода им. М.Л. Миля, Московского машиностроительного завода "Вперед", Ступинского машиностроительного предприятия. А головной компанией станет ОАО "Объединенная промышленная корпорация "Оборонпром".

Предполагается, что особое внимание в холдинге будет уделяться вопросам загрузки предприятий, имеющих избыточные производственные площади, диверсификации производства, социальной защиты работников.

*По материалам
деловой прессы.*